

Збірник тез

**Міністерство освіти і науки України
Херсонська обласна державна адміністрація
Херсонський державний аграрно-економічний університет
Херсонський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування,
державних підприємств, установ і організацій
Навчально-науковий центр «Інститут післядипломної освіти та
дорадництва»
Херсонська державна морська академія**

ЗБІРНИК ТЕЗ

**V Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Публічне управління та адміністрування
у процесах економічних реформ»
з дистанційною участю**



24 березня 2021 року

м. Херсон

Оргкомітет конференції

Кирилов Юрій Євгенович – доктор економічних наук, професор, ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Бутрій Дмитро Степанович- перший заступник голови Херсонської обласної державної адміністрації

Грановська Вікторія Григорівна – доктор економічних наук, доцент, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Аверчев Олександр Володимирович – доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Крикунова Вікторія Миколаївна - кандидат економічних наук, декан економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Потравка Лариса Олександрівна – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Вольська Олена Михайлівна – доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та адміністрування Херсонського державного аграрно-економічного університету;

Білорусов Сергій Георгійович – кандидат технічних наук, доцент, заслужений працівник освіти України, директор Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій;

Грицук Ігор Валерійович- доктор технічних наук, професор кафедри експлуатації судових енергетичних установок Херсонської державної морської академії;

Булгаков Микола Петрович – кандидат технічних наук, доцент кафедри експлуатації судових енергетичних установок Херсонської державної морської академії;

Карташова Ольга Григорівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Херсонського державного аграрно-економічного університету.

УДК 35: 33.021.8

Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ: збірник тез доповідей V Всеукраїнської науково-практичної конференції з дистанційною участю, 24 березня 2021 р. – Херсон: ДВНЗ «ХДАУ», 2021. – 271 с.

У матеріалах конференції висвітлені передові науково-практичні результати досліджень, отримані в галузі публічного управління та адміністрування. Для студентів, аспірантів, науковців та фахівців.

© Колектив авторів, 2021

© ДВНЗ «ХДАУ», 2021

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Шановні учасники конференції!

Щиро вітаю всіх з початком роботи V Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ»!

Конференція проводиться кафедрою публічного управління та адміністрування Херсонського державного аграрно-економічного університету та спрямована на вирішення актуальних напрямів розвитку публічного управління та адміністрування, як основи становлення будь-якого суспільства.



Даний захід покликаний поєднати зусилля науковців, представників органів влади та місцевого самоврядування, підприємців та громадськості для пошуку механізмів подальшої взаємодії заради сталого розвитку територій, регіонів, розбудови нашої України. Серед актуальних питань суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку держави є реформування місцевого самоврядування, ефективного функціонування територіальних громад, забезпечення доступу їх мешканців до якісних адміністративних, соціальних та інших послуг.

Одним із найбільш дієвих інструментів публічного управління щодо формування національної свідомості, відповідальності є проведення науково-освітніх заходів, під час яких поєднуються теоретичні знання, наукові здобутки, практичний досвід представників різних регіонів України.

Маю надію, що досвідчені професіонали надихнуть молодь до розуміння власної ролі в соціально-економічному житті свого району, міста, країни, допоможуть у вихованні почуття відповідальності за свою громаду та країну.

Бажаю учасникам конференції натхнення, конструктивних дискусій, нових ідей, плідної та творчої роботи, взаємного збагачення новими знаннями та успішного втілення всіх задумів! Сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю!

З повагою,
ректор ХДАЕУ

Юрій КИРИЛОВ

Збірник тез
ЗМІСТ

СЕКЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ»	13
Виклюк М. І. ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ	13
Данкевич В.Є., Гарічева К.А. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ	15
Івашко А.О., Вергелюк Ю.Ю. ОПОДАТКУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ З НЕРУХОМІСТЮ В УКРАЇНІ	18
Криган Ю.М., Мелешко О.О. ФІСКАЛЬНИЙ ПРОСТІР У СИСТЕМІ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ В ЕРУ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ	20
Кулібаба М.Б., Яцюк В.О., Шевчук Р.М. ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ СТРАХОВОЇ СВІДОМОСТІ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ В УКРАЇНІ	22
Леонтович С.П. НОВАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ СКЛАДОВОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	24
Прокопчук О.Т., Козаченко В.В. НАУКОВЕ ПІДґРУНТЯ ТА ГЕНЕЗА СТРАХУВАННЯ У СИСТЕМІ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА	27
СЕКЦІЯ «ДЕРЖАВНА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА ТА РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ»	30
Бабко Н.М. АГРОТУРИСТИЧНИЙ КЛАСТЕР ЯК СКЛАДОВА ПРОГРАМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	30
Беновська Л.Я. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ РЕГІОНІВ В УМОВАХ КОРОНОКРИЗИ	32
Воленко В.Г. МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ В УМОВАХ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	34
Карімов Г.І., Драко Р.С. ЗАСОБИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	36

Карпенко О.В. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОТГ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	38
Кічіков К.В., Болотова О.О. ВЛИВ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ ТА СВІТУ	40
Котляров Є.І. РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯМ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	42
Кузьменко В.П. БЕЗПЕКОВІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ ТА АДМІНІСТРАТИВНОГО МЕЗОРАЙОНУВАННЯ ЇЇ ТЕРЕНУ	44
Лупак В.С. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТІВ ОТГ	47
Мацегора Є.О., Болотова О.О. ГЕНДЕРНА НЕРІВНІСТЬ В ЕКОНОМІЦІ	50
Морозова О.Г. РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ГЛАБОЛІЗАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ	52
Нестор О.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	53
Ніколайчук Т.О. НОРМАТИВНО-ЕКОНОМІЧНІ КОНСТРУКЦІЇ У ЦАРИНІ ЗАПОВІДНОЇ СПРАВИ, ЯК ІНСТРУМЕНТИ ЕКОНОМІКО-ГОСПОДАРСЬКОГО РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ	56
Решетняк О.І., Лободін Р.О. ВПЛИВ «РОЗУМНОЇ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ» НА ФОРМУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ КЛАСТЕРІВ	58
Силечник М.В. ДЕРЖАВНІ МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ТА КОМУНАЛЬНОЮ УСТАНОВОЮ	60
Столярова Т.М. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВИЗНАЧАЛЬНА РОЛЬ В РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ	63
Тюріна Н.М., Назарчук Т.В., Карвацка Н.С. РЕФОРМА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ: ДОЦІЛЬНІСТЬ ТА ПЕРЕВАГИ	66

СЕКЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ»	69
Базько О. А. ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЄКТНОГО УПРАВЛІННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	69
Боліла С.Ю. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗМІН СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ	71
Брадул К.С., Сита Є.М. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ТЕРМІНУ «МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ»	73
Брюшкова Н.О., Бондар В.А. УПРАВЛІНСЬКІ РІШЕННЯ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	75
Виноградова Т.І. ЛІДЕРСТВО В СУЧАСНОМУ УПРАВЛІННІ	77
Вишневська Л.В. ПРОБЛЕМА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У ПОДАТКОВІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	80
Галат Л.М. МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПРИЙНЯТТЯ ЕФЕКТИВНИХ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	83
Грабовська І.В. ОСОБЛИВОСТІ БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ В УМОВАХ КРИЗИ	86
Джаїн Прадіп Кумар ПСИХОЛОГІЧНІ БАР'ЄРИ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ	88
Дурман О.Л., Цилюрник Є.В. ПРОБЛЕМИ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ НА РІВНІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	90
Зілінська А.С. РОЗВИТОК СПІВРОБІТНИЦТВА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	92
Капінос Г.І. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ РЕФОРМИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	95
Карбань К.Є., Болотова О.О. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	97
Ковтун А.А. СТАРОСТА В СИСТЕМІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	99

Ковтун Ю.А. ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ІНСТИТУТІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА У ФОРМУВАННІ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ	101
Макаренко В.І. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ	103
Мовчанюк А.В. СТРАТЕГІЧНІ ЗАСАДИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ	105
Сисоєнко І.А., Семибратня В.В. АНАЛІЗ МІЖБЮДЖЕТНИХ ТРАНСФЕРТІВ, ЩО НАДАЮТЬСЯ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ	108
Сімак С.В. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ БЕЗПЕКОЮ ДОРОЖНЬОГО РУХУ	110
Ткаченко М.Р. ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ	112
Шевченко С.О., Трещов М.М. БЮДЖЕТНА ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ	114
Шумська Г.М. ВИЗНАЧЕННЯ НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНИХ АСПЕКТІВ ПІДВИЩЕННЯ ДІЄВОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ РЕФОРМ	116
СЕКЦІЯ «СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ТА ПОЛІТИЧНИЙ РОЗВИТОК ДЕРЖАВИ»	119
Азаренков Г.Ф. СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ В УПРАВЛІННІ РОЗВИТКОМ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	119
Вергелюк Ю.Ю. ІНДЕКСНА ОЦІНКА СТАНУ ВАЛЮТНОГО РИНКУ	121
Вольська О.М., Сапельнікова Н.Л. УДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ ЧЕРЕЗ СОЦІАЛЬНІ ІННОВАЦІЇ	123
Ганцяк М.О. БОРГОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЕРЖАВИ НА РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ УКРАЇНИ	125

Губарєва І.О. МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ОЦІНКИ ПРОГРЕСИВНОСТІ СТРУКТУРИ ДЕРЕВООБРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	127
Гуторов О.І. СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ТА ПРІОРИТЕТИ ІНВЕСТИЦІЙНО- ІННОВАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОЇ СФЕРИ	129
Дурман М.О., Темніков О.О. РЕГУЛЯТОРНІ НОВАЦІЇ ПРИ УХВАЛЕННІ РІШЕНЬ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ СТАВОК МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ	131
Клименко К.В., Савостьяненко М.В. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ З МВФ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ	133
Лещенко М.А., Вергелюк Ю.Ю. ПОДАТКОВІ УМОВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ В УКРАЇНІ	135
Лойшин А.А., Волков Є.В. ДО ПИТАННЯ ФІНАНСУВАННЯ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ ЯК ФАКТОРУ ВПЛИВУ НА СИСТЕМУ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ ОБОРОНИ	137
Маруніч К. В., Петрик К. Б., Виклюк М. І. БАЗОВІ КОНЦЕПЦІЇ ТА МОДЕЛІ МІЖНАРОДНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	140
Паянок Т.М., Мовчун С.В. ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ НЕДЕРЖАВНИХ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ В УКРАЇНІ	142
Писарчук О.В. НАПРЯМКИ ЗМІНИ ОБЛІКУ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В СУЧАСНИХ УМОВАХ	144
Рудік Н. М. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО КООПЕРАТИВУ	147
Стоянова В. В., Гордей О. Д. АНАЛІЗ РИНКУ ПРАЦІ ТА УПРАВЛІННЯ ЗАЙНЯТІСТЮ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ	149
Царан О.С., Бичкова Н.В. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ	153

Ясентюк А.С., Вергелюк Ю.Ю. РОЛЬ ПОДАТКОВОГО СТИМУЛЮВАННЯ У АКТИВІЗАЦІЇ БАНКІВСЬКОГО ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	155
СЕКЦІЯ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ»	
Аксьонов В.В., Халявка В.В., Мельниченко М.В. ВИНИКНЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЕКСПЕРНОЇ СЛУЖБИ МВС	158
Виноградова Т.І. ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЇ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ	159
Виноградова Т.І., Янченко М.А. ОРГАНІЗАЦІЙНА КУЛЬТУРА У КОНФЛІКТОЛОГІЇ	162
Дорошенко Н.А., Омельченко С.М., Смігунова О.В. ФЕНОМЕН КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ НА ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ	166
Силечник М.В. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ	168
СЕКЦІЯ «ІСТОРИЧНО-НАЦІОНАЛЬНІ ТА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА СУЧАСНОГО ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В УКРАЇНІ»	
Виноградова Т.І., Ринденко М.О. ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ВРЕГУЛЮВАННЯ КОНФЛІКТІВ	170
Коляда Т. А. ГЕНЕЗА ТА ЕВОЛЮЦІЯ ІНСТИТУТУ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ В УКРАЇНІ	174
Мальчев Б.Р. СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ	176
Нікітенко С.В. ФОРМИ ПРАВОВІДНОСИН В СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ	178
СЕКЦІЯ «СТАЛИЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ ПРОДОВОЛЬЧИХ, ЕКОЛОГІЧНИХ ТА ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНИХ ВИКЛИКІВ»	
Антонюк І.В. МОНІТОРИНГ СТАНУ ЗАБРУДНЕННЯ ВОДИ	181

Антощенкова В.В. ПРАВОВА ОСНОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОЛОКОПРОДУКТОВОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ	184
Беженар І.М. ПЕРЕВАГИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ НА СВІТОВОМУ РИНКУ	186
Волошин М.М. НАУКОВІ ЗАСАДИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЗРОШЕННЯ В УКРАЇНІ	188
Данкевич В.Є., Ліпковська К. А. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ В УМОВАХ ВИХОДУ НА ЗОВНІШНІ РИНКИ	191
Коновалов О.Л. ПЛЮСИ ТА МІНУСИ «СХІДНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ» ДЛЯ СТАНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	193
Корнієнко В. С., Антощенкова В.В. СОЦІАЛЬНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ	198
Маркова С.В., Головань О.О. СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ РИНКУ	200
Мацибора Т.В. СВІТОВИЙ ДОСВІД ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ТА СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	202
Морозов Р.В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АПК УКРАЇНИ	204
Некраса Г.С. ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	207
Павлишин С. В., Виклюк М. І. СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОЛОГІЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	209
Радченко О.Д. СТАН ФІНАНСУВАННЯ АГРОСЕКТОРУ ЗА БЮДЖЕТНОЮ ПРОГРАМОЮ КРЕДИТНОЇ КОМПЕНСАЦІЇ	211
Сергійчук О.О. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРОДУКТІВ М'ЯСОПЕРЕРОБКИ	213
Сторожук Т.М. СОЦІАЛЬНА ТА ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	215

Шевчук Д.О. ДЕРЖАВНИЙ МОНІТОРИНГ ЯКІСНОГО СТАНУ МАСИВІВ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД	218
Явтушенко А.В., Стукан Є.С. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ГАЛУЗІ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В УКРАЇНІ	220
СЕКЦІЯ «ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА»	223
Єрмоленко О.А., Єрмоленко О.О. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ НА ПРИКЛАДІ МІСТА ХАРКОВА	223
Коломенська А.Р., Гурочкіна В.В. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ	225
Лобода О.М. РОЛЬ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	227
Остапенко В.М. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ МИТНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ	229
Чурсін М.О. ВПРОВАДЖЕННЯ Е-УРЯДУВАННЯ У РОЗВИТОК СУЧАСНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА	231
Шуліка А.А. МЕРЕЖЕВІ КОМУНІКАЦІЇ ЯК ЧИННИК МОДЕРНІЗАЦІЇ СУЧАСНОЇ ДЕРЖАВНО-ПОЛІТИЧНОЇ СФЕРИ	233
Ющенко Н.В. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ У ВІТЧИЗНЯНОМУ ПУБЛІЧНОМУ СЕКТОРІ	235
СЕКЦІЯ «СУЧАСНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА МОВНА ПОЛІТИКА У ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ»	238
Bolotova O.O. ANALYSIS OF PUBLIC RELATIONS IN THE CONTEXT OF PUBLIC POLICY IMPLEMENTATION IN THE COUNTRY	238
Баніт О.Р. КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ СУЧАСНОГО ДЕРЖАВНОГО СЛУЖБОВЦЯ	240

Варнавська І.В. КОМУНІКАТИВНІ ЗДІБНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ІЗ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ	242
Євченко О.В. РОЛЬ І МІСЦЕ КОМУНІКАТИВНОЇ СТРАТЕГІЇ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	244
Лупандіна Г. М. ПУБЛІЧНА КОМУНІКАЦІЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	248
Макухіна С.В. СТАНОВЛЕННЯ МОВНОЇ ОСОБИСТОСТІ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ ШЛЯХОМ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ	250
Танасова Н.С. ДІЛОВЕ СПІЛКУВАННЯ ТА ЙОГО ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	252
СЕКЦІЯ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА»	256
Колесник К.О., Болотова О.О. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ	256
Константинова А. Ю., Виклюк М.І. ВАЖЛИВІСТЬ РЕЗЮМЕ В РОЗРІЗІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КАНДИДАТА НА ВАКАНТНУ ПОСАДУ	258
Кузьменко Л. Г. ДОБРОСОВІСНА КОНКУРЕНЦІЯ – ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМОК РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	260
Морозов І.Р. ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	262
Стратічук О.В., Рудік Н. М. КООПЕРАЦІЯ ТА ЇЇ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ВИРОБНИКІВ ОРГАНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ	263
Черненко Н.І. РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	266
Чурсін М.О. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА У СУЧАСНИХ УМОВАХ	268
Яцула Т.В. ДОЗВІЛЛЯ МОЛОДІ У СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРИ СУЧАСНОСТІ.	270

Збірник тез

Проведене дослідження виявляє основні тенденції розвитку соціального суспільства, реалізації та розвитку соціальної політики в умовах сучасних реформаций українського суспільства. Серед головних висновків дослідження слід назвати такі: розвиток соціальної політики періоду незалежності української держави; з прийняттям курсу на європейську інтеграцію пріоритетним напрямом розвитку соціального суспільства визначається напрям соціального захисту населення; департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації є ключовим суб'єктом, через який держава реалізовує соціальну функцію.

Література:

1. Інформаційно-пошукової системи Національної наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського
2. Державна Стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року: затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 6 серп. 2014 р. № 385. URL: [https:// zakon.rada.gov.ua/laws/show/385-2014-%D0%BF](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/385-2014-%D0%BF).
3. Конституція України. Прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 черв. 1996 р. Відом. Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.
4. Кудлаєнко С. В. Державна соціальна політика у сфері економічних відносин: концептуальні засади. Вісн. Хмельницького нац. ун-ту. Економічні науки. 2017. № 2(1). С. 206 – 209. URL: [http:// nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2017_2\(1\)__40](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2017_2(1)__40).
5. Кришень О. В. Сфера соціального забезпечення як соціальний пріоритет: порівняльний аналіз регіональних Стратегій-2020. Публічне адміністрування та національна безпека. 2019. № 6. URL: <https://doi.org/10.25313/2617-572X-2019-6-5527>.
6. Куценко В. І., Остайфічук Я. В. Трансформація соціальної сфери України: регіональний аспект: монографія / за ред. С. І. Дорогунцова. Київ: Оріяни, 2005. 400 с.

Яцула Т.В.,

доктор педагогічних наук,
професор кафедри професійної освіти
Херсонського державного аграрно-економічного університету,
м. Херсон

**ДОЗВІЛЛЯ МОЛОДІ У СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРИ
СУЧАСНОСТІ.**

Процес соціалізації особистості відбувається в конкретній соціокультурній реальності. На основі освоєння людиною поля соціокультурних норм і правил відбувається формування її ціннісно-орієнтаційної системи. У складному, багатоаспектному процесі соціалізації, як

відзначають Е.Б.Белінська й О.А.Тихомадрицька [3, с.27], можна виділити як мінімум дві грані:

– по-перше, процес соціалізації передбачає орієнтацію людини в суспільстві, що можливо завдяки розширенню соціальних зв'язків, а також через становлення системи особистісних змістів;

– по-друге, соціальний розвиток як формування певних структур індивідуальної самосвідомості, пов'язаних з процесом самовизначення, передумовою якого є активне включення молоді в різні соціальні спільноти.

У роботах Р.М.Азарової, О.С.Батнасунова, А.О.Басилая, Н.В.Рибакової, В.Я. Суртаєва та інших увага приділяється особливостям проведення часу дозвілля молоддю в сучасних соціокультурних умовах.

На основі структурно-функціональних характеристик О.С.Батнасунов виділяє типи дозвіллевої діяльності, що властиві молоді: розвивальний, розважальний, домашній, суспільно-політичний, руйнівний. Автор констатує, що між ними існує тісне взаємопроникнення, що дозволяє реалізуватися основним соціальним функціям дозвілля: компенсаторній, що соціалізує; гедоністичній функції спілкування, творчої самореалізації, розвитку особистісних якостей. Реалізація цих функцій має першорядне значення в процесі створення умов, необхідних для розвитку і самореалізації особистості.

Особливості соціокультурного середовища молоді переносяться у сферу її дозвілля, що, порівняно з дозвіллям інших вікових груп, відрізняється розмаїтістю і перевагою активних й розважальних форм. На думку О.С.Батнасунова, у ставленні до власного дозвілля в сучасній молоді відбулися суттєві зміни: якщо попереднє покоління (60–80 роки ХХ ст.) ставилися до праці як цінності, що надає можливість відпочити і підготуватись до наступної праці, то зараз цінності дозвілля в багатьох випадках спрямовують вибір праці. Отже, можна зробити висновок, що саме дозвілля, його зміст, форми спрямовує самовизначення особистості в різних сферах життєдіяльності. Для дозвілля молоді в сучасному соціумі характерний процес формування субкультур, що обумовлений як диференціацією й автоматизацією соціальних інститутів, так і залученням особистості до різних соціальних груп. Спільна діяльність у молодіжних групах сприймається насамперед як дозвіллева. Унаслідок цього явища можна говорити про формування молодіжних субкультур, що носять дозвіллевий характер [2, с.13]. Дозвілля сприймається молоддю як основна сфера життєдіяльності, і від задоволеності їм (дозвіллям) залежить загальна задоволеність життям молодої людини.

На основі дослідження, О.С.Батнасунов доходить важливого для нашого наукового пошуку висновку: на сучасному етапі регулювання дозвілля молоді можливо шляхом спрямування її на такий тип дозвіллевої поведінки, що, з одного боку, відповідає б потребам суспільства в організації культурного дозвілля, розвитку особистості молодої людини, а з іншого – соціокультурним потребам самої молоді [2, с.14].

Збірник тез

Формування субкультур у молодіжному дозвіллі призводить до стереотипізації як способу життя, так і мислення підростаючого покоління, що, на нашу думку, має достатньо негативних якостей. Так, наприклад, відпочинок у колі друзів за пляшкою пива (на що спрямовує реклама) формує ставлення до змісту дозвілля як безтурботного, безвідповідального проведення часу.

О.А.Басиляя, досліджуючи дозвіллеві стереотипи, виділяє такі їх характеристики: перша – це відтворення насамперед того, що забезпечує прийняття індивіда однолітками. Тому так широко серед молоді поширене наслідування, швидке поширення новинок моди. Це яскраво виявляється в зміні кумирів серед музичних виконавців. Таке становище, з одного боку, призводить до зміни змісту стереотипу, з іншого – до збереження стереотипу та прагнення бути завжди в курсі моди і на цій підставі бути прийнятим «власною групою» [1].

Друга – орієнтація на колективне проведення дозвілля з метою забезпечення неформального міжособистісного спілкування.

Третя – постійне перетинання видів діяльності, у яких превалює власне фізичне і духовне відтворення. Це пов'язано з тим, що в молодіжному віці продовжує здійснюватись активна пізнавальна діяльність, яка спрямована на пізнання нових людей, незвичних стосунків, нових почуттів і т. д.

Четверта – великий вибір способів поведіння, оскільки значна частина молоді ще не обтяжена родиною, дітьми і знаходиться в стані пошуку роботи, місця проживання.

Дозвілля молоді є динамічною системою задоволення потреб особистості, що знаходиться під впливом соціокультурних умов життя. Комерціалізація суспільства негативно впливає на особистісний розвиток людини під час дозвілля, спрямовує її на стереотипи у використанні часу дозвілля, на розваги замість духовного розвитку.

З вищезазначеного випливає, що дозвілля молоді характеризується особливостями, які є результатом соціокультурних змін суспільства. Ці особливості визначають типологію дозвіллевої діяльності молоді, її функціональні, змістові характеристики.

Література

1. Басиляя А.А. Стереотипы досуговой деятельности учащейся молодежи : автореф. дис. на соискание учен. степени канд. социол. наук: : спец. 22.00.06 “Социология культуры, духовной жизни “/ А.А. Басиляя. – Екатеринбург, 2000. – 22 с.

2. Батнасунов А.С. Досуг как сфера жизнедеятельности современной российской молодежи: автореферат. дис. на соискание учен. степени канд. социологических наук : спец. 22.00.06 “Социология культуры, духовной жизни “/ А.С. Батнасунов – Ставрополь, 2004. – 24 с.

3. Белинская Е.П., Тихомадрицкая О.А. Социальная психология личности: Учебное пособие для вузов. – М.: Аспект Пресс, 2001. – 301 с.